

RENATA ŽLIČARIĆ, magistra prava

ŽIVOTOPIS

Rođena sam 20. Lipnja 1965. Godine u Hrvatskoj Kostajnici od majke Ivanke rođ. Paunović i oca Damira Žličarić (sada pokojni hrvatski branitelj). Osnovnu i srednju ekonomsku školu za zvanje Ekonomista za financijsko računovodstvene poslove završila sam sa odličnim uspjehom u Hrvatskoj Kostajnici. Tijekom osnovnog školovanja bavila sam se novinarstvom za koji rad sam primila nekoliko nagrada i priznanja, a Osnovna škola Davorina Trstenjaka iz Hrvatske Kostajnice objavila je i knjigu pod nazivom Lice zavičaja u kojoj se nalazi 14 mojih izabranih i nagrađivanih novinarskih radova.

Diplomirala sam na Pravnom fakultetu u Zagrebu dana 27. travnja 1989.godine. Diplomski rad pod nazivom Sudsko – medicinski i pravni aspekti čedomorstva pisan je uz pomoć mentora na Medicinskom fakultetu u Zagrebu prof.Dr. Josipa Škavić i ocijenjen je od strane ispitne komisije Medicinskog fakulteta u Zagrebu kao i obrana istog odličnom ocjenom.

Dana 07.listopada 1989.g. udala sam se za Zvonka Šavorić iz Zagreba, te sam udajom uzela prezime supruga Šavorić. Brak je prestao razvodom dana 07. Srpnja 1995.g. presudom Općinskog građanskog suda u Zagrebu.

Dana 03. Ožujka 1998.g. u upravnom postupku vratila sam svoje djevojačko prezime Žličarić, te se u pravnom prometu koristim prezimenom Žličarić od 29. Svibnja 1998.g.. Samohrani sam roditelj jednog djeteta.

Dana 23. Prosinca 1991.g. položila sam Pravosudni ispit pred Ispitnom komisijom Ministarstva pravosuđa i uprave Republike Hrvatske.

U vremenskom periodu od 22. Svibnja 1990.g. do 31. Prosinca 1993.g. radila sam kao odvjetnički vježbenik u Zagrebu.

Dana 01.siječnja 1994.g. otvorila sam svoju samostalnu Odvjetničku kancelariju u Zagrebu , na adresi VIII Požarinje 13 pod udanim prezimenom Šavorić koju kancelariju sam zatvorila dana 03.travnja 1995.g.

Dana 04.travnja 1995.g. imenovana sam Višim savjetnikom pri tadašnjem Javnom pravobraniteljstvu Republike Hrvatske gdje sam radila sve do 05.listopada 1995.g.

Dana 06.listopada 1995.g. imenovana sam Tajnikom Općine Hrvatska Kostajnica te sam odmah nakon Vojno redarstvene akcije „Oluja“ sudjelovala u uspostavi Ustavno-pravnog poretka na području Općine Hrvatska Kostajnica i Hrvatskog Pounja.

Dana 22.svibnja 1997.g. imenovana sam Tajnikom Gradskog Vijeća i Gradskog Poglavarstva Grada Hrvatska Kostajnica na kojoj dužnosti sam bila sve do 01.rujna 2002.g.

Dana 18. Srpnja 2002.g. imenovana sam Odlukom Državnog sudbenog vijeća za suca Općinskog suda u Hrvatskoj Kostajnici, te sam na ovu dužnost ponovno imenovana trajno, a na dužnost suca Općinskog suda u Hrvatskoj Kostajnici stupila sam dana 01.rujna 2002.g.

Za vrijeme obnašanja sudačke dužnosti bila sam u vremenskom periodu od 2003.g. do 2004.g. vršitelj dužnosti Predsjednika Općinskog suda u Dvoru i Zamjenik Predsjednika Općinskog suda u Hrvatskoj Kostajnici, te istodobno i sudac na oba suda.

Za vrijeme obnašanja vršitelja dužnosti Predsjednika Općinskog suda u Dvoru, posebno sam se zalagala za vraćanje otuđenih zemljišnih knjiga sa zbirka isprava tadašnjem Općinskom sudu u Dvoru koje su bile u Beogradu, intenzivno se dopisujući sa Ministarstvom pravde Republike Srbije, Komesarijatom za izbeglice Republike Srbije i Ministarstvom pravosuđa Republike Hrvatske. O naprijed navedenoj temi javno sam govorila na tribini koje je bila organizirana u Općini Dvor od strane udruge „Gong“.

Sve naprijed navedene aktivnosti na kraju su rezultirale vraćanjem zemljišnih knjiga sa Zbirkama isprava Općinskom sudu u Dvoru, koje su vraćene u mjesecu studenom 2004.g.

Zemljišne knjiga sa zbirkom isprava osim važnosti dokazivanja vlasništva imaju i svoju povijesnu dimenziju kao dio povijesne građe Općine Dvor i Republike Hrvatske.

U vremenskom periodu od 01. rujan 2002.g. sve do 01.travnja 2015. godine obnašala sam dužnost Zamjenika Predsjednika Općinskog suda u Hrvatskoj Kostajnici, a od 01.lipnja 2015.g. do 31.12.2018.g. bila sam Voditelj stalne službe Hrvatska Kostajnica Općinskog suda u Sisku i jedini sudac ove Stalne službe koja je teritorijalno najveća stalna služba u Republici Hrvatskoj jer obuhvaća Općinu Dvor, Grad Hrvatsku Kostajnicu, Općinu Majur, Općinu Donji Kukuruzari i Općinu Hrvatska Dubica .

Od 01.01.2019.g. radim u dvije stalne službe u Hrvatskoj Kostajnici i Petrinji kao parnični i izvanparnični sudac u obje službe te sam određena kao sudac za praćenje i proučavanje sudske prakse parničnog i izvanparničnog odjela Općinskog suda u Sisku.

Od 1992.g. do danas sudjelujem u radu kao Predsjednik izbornog povjerenstva ili član za područje Općine Dvor, Općine Hrvatska Dubica, Općine Donji Kukuruzari, Grad Hrvatska Kostajnica , Općina Majur i Općina Gvozd.

Član sam Dobrovoljnog Vatrogasnog društva Hrvatska Kostajnica preko 35 godina i diplomirani vatrogasac od 31.03.1981.g. Za svoj rad u ovom društvu priimila sam Diplomu kojom se **potvrđuje pravo nošenja i isticanja Vatrogasne spomenice.**

Aktivno govorim engleski jezik.

Renata Žličarić, magistra prava

